
令和３年第１０回八街市教育委員会定例会議事日程

令和 ３年１０月１２日（火）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 教育長報告

第４ 議 題

(１) 前回議事録の承認について

（２）報告事項

第１号報告 令和２年度教育費等歳入歳出決算について

第５ そ の 他

（１）各課等からの伝達事項
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八街市教育委員会議事録

令和３年第１０回定例会

期 日 令和３年１０月１２日（火）

開会 午後 １時２１分

閉会 午後 １時４３分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 吉 田 昌 弘

委 員 橋 爪 通 代

出 席 職 員 教 育 次 長 関 貴美代

教 育 総 務 課 長 井 口 安 弘

学校教育課課長 鈴 木 浩 明

社 会 教 育 課 長 兼 中 央 公 民 館 長 兼 郷 土 資 料 館 長 小 川 正 一

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 秋 葉 忠 久

図 書 館 長 森 政 幸

学校給食センター所長 川 津 和 久

教育総務課副主幹（事務局） 塚 本 廣

１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、令和３年第１０回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の出席委員は全員です。

定足数に達しておりますので直ちに会議を開きます。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長
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議事録署名人に山田委員と私、加曽利を指定します。

３．教育長報告

○教育長

教育長報告を関教育次長よりお願いします。

○教育次長

令和３年９月２２日から１０月１１日まで、教育長が出席しました主な行事

についてご報告いたします。

９月２８日八街市議会議場にて、決算審査特別委員会（文教福祉常任委員会）

に出席いたしました。

９月３０日大会議室にて、第１回八街市道路安全対策推進協議会に出席いた

しました。国土交通省 千葉国道事務所、県印旛土木事務所、佐倉警察署の 担

当者等が出席し、通学路を含む道路の安全対策について効果を検証しながら進

める方針を確認しました。

１０月１日市長室にて、教育委員任命式に出席いたしました。新たに橋爪

通代委員が任命され、市長から辞令の交付を受けました。同日八街市議会議場

にて、本会議（委員長報告・閉会）に出席いたしました。追加議案を含め、全

１６議案と請願 1件を可決及び承認し、９月議会を閉会いたしました。
１０月５日特別会議室にて、八街市行財政改革推進本部会議に出席いたしま

した。組織体制の見直しで、教育委員会では、教育委員会教育部とし、次長の

廃止及び幼稚園・保育園の窓口業務の１本化について協議されました。

１０月７日市長室にて、植草 歩選手表彰に出席いたしました。東京２０２

０オリンピックで、空手女子組手 ７位に入賞した功績とその栄誉ををたたえ、

八街市スポーツ特別賞を授与いたしました。

そのほかの行事につきましては、書面をもって報告させていただきます。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの報告に対し、ご質問等ありましたらお願いします。

○委員

確認させていただきます。

１０月５日に教育長が出席された、八街市行財政改革推進本部会議で次長の

廃止についての協議はどうのようなものか。

○教育次長

教育委員会を部制とすることで、教育次長が教育部長へと変更になります。

○教育長
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他にご質問等ありましたらお願いします。

＜質疑なし＞

４．議題

（１）前回議事録の承認について

○教育長

続いて、議事録の承認についてお諮りいたします。

９月２１日に開催しました第９回教育委員会定例会の議事録の写しをお手元

にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ありま

せんか。

＜異議なし＞

異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

（２）報告事項

○教育長

続いて、報告事項を議題とします。はじめに、

・第１号報告 令和２年度教育費等歳入歳出決算についてを議題とします。

事務局の報告をお願いします。

○教育総務課長

第１号報告 令和２年度教育費等歳入歳出決算について、ご説明いたします。

定例会資料の２ページをご覧ください。

令和２年度の教育費等歳入歳出決算につきましては、９月２２日から９月２

９日まで開催された市議会の決算審査特別委員会の会期中、９月２８日に行わ

れた文教福祉常任委員会所管事項の審査の中で、「令和２年度八街市一般会計

歳入歳出決算書」及び「令和２年度八街市歳入歳出決算に係る主要施策の成果

の説明書」に基づく審査を受け、同特別委員会の承認を受けました。

その後、１０月１日に開催された市議会９月定例会の本会議において、認定

されたものです。

なお、決算の概要につきましては、お手元にお配りした「令和２年度八街市

歳入歳出決算に係る主要施策の成果の説明書（教育費等抜粋）」のとおりとな

っております。

これは、７月の定例会で、委員の皆様にお願いした「教育委員会の事務の管

理及び執行状況の点検及び評価」とほぼ同じ内容となっておりまして、皆様に

評価していただいた６０の事業に、歳出４款「新型コロナウイルス感染症対策

費」、１０款「小学校災害復旧事業費（明許繰越分）」及び「中学校災害復旧
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事業費（明許繰越分）」の３事業を加えた、６３事業の施策の成果を記載して

おります。

なお、説明書の記載方法は、「点検及び評価の報告書」とは、若干異なって

おりますので、後ほどご覧いただければと思います。

説明につきましては、以上です。

○教育長

ただいまの事務局の報告に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質問がなければ、本日の議題については、終了といたします。

５．その他

（１）各課等からの伝達事項

○教育長

全体をとおしてご質問等ありませんか。

○委員

学校給食センターからの伝達事項で、１０月１日、台風１６号の影響による

小中学校の臨時休校に伴う給食停止を実施した事により、食材や給食センター

の作業など対応はどのような形になりますか。

○学校給食センター所長

食材に関しては、すべて納入済みでした。ただし、直接学校に配送されるご

飯、牛乳については、前日に連絡したことにより納入停止が間に合いました。

給食センターで調理すべき副食類に関しましては、食材の廃棄ロスを少なくす

る為に使用可能な物は、冷凍庫等に保管し次回使用できるようにしております。

一部の部材に関しては、消費期限が翌週の月曜日の物でしたので、市内市立保

育園の３園に賄い材料として、使用していただきました。その他については、

消費期限が過ぎた後、残念ながら廃棄処分といたしました。

調理員については、次回調理分の検品などの業務を台風の影響が少ない時間

帯の午前中で終了させ、帰宅させる対応をとりました。

○教育長

他にご質問等ありますか。

他にないようであれば以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。
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（別紙）

教育長報告

令和３年９月２２日～１０月１１日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

9/22 水 9:00 八街市議会議場 決算審査特別委員会（歳入）

9/27 月 15:30 オンライン 教頭会

9/28 火 9:00 八街市議会議場 決算審査特別委員会（文教福祉常任委員会）

9/29 水 13:30 八街市議会議場 本会議（総括質疑）

9/30 木 10:30 大会議室 第１回八街市道路安全対策推進協議会

10/1 金 9:15 市長室 教育委員任命式

〃 〃 10:00 八街市議会議場 本会議（委員長報告等・閉会）

10/４ 月 9:00 特別会議室 庁議

〃 〃 1４:00 朝陽小学校 校長会

10/5 火 10:00 特別会議室 八街市行財政改革推進本部会議

〃 〃 1４:00 教育長室 千葉県教育委員会生涯学習課来庁

10/6 水 終日 団体研修室 令和４年度八街市職員採用面接

10/7 木 午前 〃 〃

〃 〃 1４:00 市長室 植草歩選手表彰

10/8 金 13:15 大会議室 トラック協会来庁
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